



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsága
Elnökétől

3300 Eger, Dobó tér 2.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság 2010. július 26-án megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Ficzere György	a Bizottság elnöke
Nyerges Andor	a Bizottság tagja
Vizi Gyula	a Bizottság tagja
Markó Géza	a Bizottság tagja
Kutnyák Gyula	a Bizottság tagja
Wolf Beáta	tervező
Rátkai Attila	főépítész

Tárgy: Bizottsági ülés napirendi pontjai.

A bizottsági tagok közül jelen van 5 fő, a bizottság határozatképes. Vizi Gyula jelezte, hogy a meghívó szerinti mindkét előterjesztést támogatja, de más elfoglaltsága miatt el kell mennie. Kéri a szavazásnál az ő szavazatát is figyelembe venni. A bizottság a meghívó szerinti napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont: **Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger, Károlyváros Városrész Szabályozási Terve módosítása kapcsán az Eger Helyi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 27/2008. (VI. 27.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról I. forduló**

Rátkai Attila

A tervre vonatkozó tanulmánytervet már a Tervtanács is vizsgálta. Volt olyan, amit nem támogatott. A Tervtanács véleménye alapján készült a jelenlegi Szabályozási terv módosítás. A jelenlévő tervező a felmerülő kérdésekre válaszol.

73/2010. (07. 26.) sz. döntés

Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság az Eger, Károlyváros Városrésze vonatkozóan megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város Helyi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 27/2008. (VI. 27.) sz. rendelet módosítására készült rendelet-

tervezetet és a Szabályozási Tervet, és 5 egyhangú igen szavazattal javasolja annak közgyűlés elé terjesztését.

2. napirendi pont: Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger, Almagyar - Merengő Városrész Szabályozási Terve módosítása kapcsán az Eger Helyi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 27/2008. (VI. 27.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról II. forduló

Rátkai Attila

A Tervtanács az építész terveket több alkalommal is bírálta, és visszaadta javításra. Most a bizottság elé a módosított, javított terv került.

74/2010. (07. 26.) sz. döntés

Eger Megyei Jogú Város Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta Eger, Almagyar-Merengő Városrészre vonatkozóan az Eger Megyei Jogú Város Helyi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 27/2008. (VI. 27.) sz. önkormányzati rendelet módosítására készült rendelet-tervezetet és a Szabályozási Tervet, és 5 egyhangú igen szavazattal javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Több hozzászólás nem lévén Ficzere György elnök úr az ülést bezárta.

K. m. f.

Ficzere György
az Urbanisztikai és Környezetvédelmi
Bizottság elnöke